
MOTOPLASTIC, S.A.  
Molí de la sal, 1  -  08403 Granollers (Barcelona) SPAIN  
Tel. 34 93 849 06 33  -  Fax 34 93 849 09 88
info@puig.tv     - info@puigusa.com
www.puig.tv    - www.puigusa.com

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

DESCRIPCIÓN DESCRIPTIONID. PIEZA / PART QTY.

C
re

at
ed

 b
y:

 w
w

w
.c

ia
nd

iss
en

y.
co

m

KIT REFUERZO CÚPULA - SCREEN REINFORCEMENT KIT FOR - SCHEIBENVERSTÄRKUNG FÜR

Ref.: 7566N

Soporte fi jo

Soporte guía

Tapón tuerca (negro)

Tuerca M8 Autoblocante (negro)

Casquillo exterior Ø int. 10 x 12 x 3,2mm (negro)

Casquillo interior Ø int. 8,2 x 9’8 x 5mm (negro)                 

Tornillo M5x20 ISO 7380 (negro)

Tornillo M6x25 ISO 7380 (negro)

Arandela metálica M6x1mm (negro)

Casquillo Ø int. 8 x Ø ext. 14x7,5 (negro)

Arandela de Nylon DIN 433 Øint. 10,5 x Øext. 18 x 1,6mm

Arandela metálica M8x1,5mm DIN125 (negro)

Fixed support

Guide support

Nut cover (black)

M8 locknut (black)

Cylinder Ø inner 10 x Ø outer 12 x 3,2mm (black)

Cylinder Ø inner 8,2 x Ø outer 9’8 x 5mm (black)

M5x20 ISO 7380 screw (black)

M6x25 ISO 7380 screw (black)

M6x1mm metal washer (black)

Cylinder Ø inner 8 x Ø outer 14x7,5 (black)

Nylon Washer DIN 433 Øinner 10,5 x Øouter 18 x 1,6mm

M8x1,5 DIN125 metal washer (black)

1

1

1

1

1

1

1

2

2

2

1

1

1

2

8

7

4

3

9

10

11

12

5

6

R1200GS LC ‘13-‘15
R1200GS LC ADVENTURE ‘14-‘15BMW

1

SIN SOPORTE GPS / WITHOUT GPS SUPPORT CON SOPORTE GPS / WITH GPS SUPPORT



MOTOPLASTIC, S.A.  
Molí de la sal, 1  -  08403 Granollers (Barcelona) SPAIN  
Tel. 34 93 849 06 33  -  Fax 34 93 849 09 88
info@puig.tv     - info@puigusa.com
www.puig.tv    - www.puigusa.com

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

C
re

at
ed

 b
y:

 w
w

w
.c

ia
nd

iss
en

y.
co

m

3

Ref.: 7566N

KIT REFUERZO CÚPULA - SCREEN REINFORCEMENT KIT FOR - SCHEIBENVERSTÄRKUNG FÜR

R1200GS LC ‘13-‘15
R1200GS LC ADVENTURE ‘14-‘15BMW

2

SIN SOPORTE GPS / WITHOUT GPS SUPPORT CON SOPORTE GPS / WITH GPS SUPPORT

INSTRUCCIONES DE USO / USAGE INFORMATION

EL SOPORTE REFUERZO DISEÑADO POR PUIG, APORTA 
UNA RIGIDEZ EXTRAORDINARIA AL CONJUNTO DE LA 
CÚPULA.
UNA VEZ MONTADO Y A DIFERENCIA DE OTROS SISTE-
MAS, NO ES NECESARIO AFLOJAR LA TUERCA PARA MO-
VER LA CÚPULA.
ESTE MECANISMO ESTA DISEÑADO PARA QUE REALICE 
SU FUNCIÓN EN CUALQUIER POSICIÓN DE LA CÚPULA Y 
SIN REGULACIÓN ALGUNA. 

THE REINFORCEMENT MECHANISM DESIGNED BY PUIG 
GIVES AN EXTRAORDINARY RIGIDITY TO THE SCREEN.
ONCE IT IS MOUNTED, AND UNLIKE OTHER SYSTEMS, IT 
IS NOT NECESSARY TO LOOSEN THE NUT IN ORDER TO 
MOVE THE SCREEN. 
THIS MECHANISM IS DESIGNED IN ORDER TO SERVE 
ITS FUNCTION IN ANY POSITION OF THE SCREEN AND 
WITHOUT NEEDING FURTHER REGULATION.

1
1

11

12

12

10

9

4
6

8

2

7
5

3

1110


